



08/231-146/ПР
05.02.2024

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЄКТ

Про створення психолого-консультативної групи з кризового реагування в системі освіти міста Києва

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування», «Про столицю України – місто-герой Київ», «Про освіту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2022 року № 1150-р «Про затвердження Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2025 року», враховуючи рішення Київської міської ради від 07 грудня 2023 року № 7508/7549 «Про затвердження комплексної міської цільової програми «Освіта Києва. 2024-2025 роки», з метою забезпечення підвищення стресостійкості і надання екстреної соціально-психологічної допомоги, зниженню ризиків різноманітних розладів та покращенню адаптації учасників освітнього процесу, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Утворити психолого-консультативну групу з кризового реагування в системі освіти міста Києва.
2. Виконавчому органу Київської міської ради розробити та затвердити Порядок роботи психолого-консультативної групи з кризового реагування в системі освіти міста Києва.
3. Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) спільно з Центром професійного розвитку педагогічних працівників міста Києва здійснювати координацію, організаційно-правовий та методичний супровід психолого-консультативної групи з кризового реагування в системі освіти міста Києва.
4. Врахувати, що фінансування роботи психолого-консультативної групи з кризового реагування в системі освіти міста Києва здійснюється за рахунок бюджету міста Києва.

5. Офіційно оприлюднити це рішення в порядку, встановленому законодавством України.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї та соціальної політики.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

Подання:

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО

Погоджено:

Постійна комісія Київської
міської ради з питань охорони
здоров'я, сім'ї та соціальної політики

Голова

Марина ПОРОШЕНКО

Секретар

Вадим ІВАНЧЕНКО

Начальник управління
правового забезпечення
діяльності Київської міської ради

Валентина
ПОЛОЖИШНИК



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення Київської міської ради
«Про створення психолого-консультативної групи з кризового
реагування в системі освіти міста Києва»

1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проєкт рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проєкті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва

У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України надзвичайно гостро стоїть питання ментального здоров'я усіх учасників освітнього процесу. Зокрема, на сьогодні у Києві зареєстровано понад 400 тисяч внутрішньо переміщених осіб, із них понад 14 тисяч – діти.

Необхідність облаштування життя дітей, які є найбільш вразливою категорією, розширюють запит на психологічну допомогу. З огляду на зазначене, суттєво збільшилась потреба у фахівцях, які зможуть надавати першу допомогу дітям, в т.ч. з числа внутрішньо переміщених осіб. Своєчасно проведена робота на підвищення стресостійкості і надання екстреної соціально-психологічної допомоги, сприятиме суттєвому зниженню ризиків різноманітних розладів, розвитку стресостійкості та покращенню адаптації.

Одним із нагальних завдань закладів освіти в умовах війни є, зокрема повсякденна психологічна допомога та соціально-емоційна підтримка здобувачів освіти та їх батьків. Одночасно, психологи навчають вчителів необхідним технікам самопомоги при спілкуванні з психологічно травмованими дітьми та їх батьками.

Робота психолога у закладах освіти сприяє підвищенню рівня навичок та здатності у подоланні надзвичайних ситуацій серед цивільного населення Києва, в т.ч. дітей та їх батьків, які зіткнулися з війною.

Роль психологічної служби системи освіти істотно зростає. Психологічної допомоги потребуватимуть все більше людей.

В той же час, в закладах освіти все частіше трапляються гострі конфліктні ситуації між учасниками освітнього процесу, вирішення яких потребують втручання та надання консультацій психологами з кризового реагування.

Метою є сприяння створенню умов для соціального та інтелектуального розвитку здобувачів освіти, охорони психічного здоров'я, надання психологічної та соціально-педагогічної підтримки всім учасникам освітнього процесу відповідно до цілей та завдань системи освіти.

2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (з посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проєкт рішення)

Проєкт рішення Київської міської ради розроблений відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України – місто-герой Київ», «Про освіту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2022 року № 1150-р «Про затвердження Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2025 року», рішення Київської міської ради від 07 грудня 2023 року № 7508/7549

«Про затвердження комплексної міської цільової програми «Освіта Києва. 2024-2025 роки».

3. Опис цілей і завдань, основних положень проекту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проекту рішення

Метою прийняття цього рішення є забезпечення підвищення стресостійкості і надання екстреної соціально-психологічної допомоги, зниженню ризиків різноманітних розладів та покращенню адаптації учасників освітнього процесу.

Проект рішення складається із преамбули та шести пунктів.

Контроль за виконанням цього рішення покладено на постійну комісію Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї та соціальної політики.

У результаті прийняття цього рішення буде забезпечено право учасників освітнього процесу у закладах освіти міста Києва, в тому числі у закладах комунальної форми власності територіальної громади міста Києва на отримання якісної, професійної та своєчасної психологічної допомоги у кризових ситуаціях.

4. Інформація про дотримання прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю

Проект рішення Київської міської ради не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не впливає на життєдіяльність цієї категорії.

5. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат

Забезпечення діяльності психолого-консультативної групи з кризового реагування для учасників освітнього процесу не потребує додаткових матеріально-фінансових витрат з міського бюджету міста Києва.

6. Інформація з обмеженим доступом

Проект рішення Київської міської ради не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

7. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проекту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проекту рішення

Суб'єктом подання цього проекту рішення є Київський міський голова.

Особою, відповідальною за супроводження проекту рішення Київської міської ради та доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Фіданян Олена Григорівна, контактний телефон 2791446.

Київський міський голова

**Віталій КЛИЧКО**



Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради

Порошенко М. А.

Положишник В. О.

Васильчук В. В.

Прошу розглянути проект рішення від 05.02.2024
№ 08/231 - 146/ПР в установленому порядку.

Омельченко А. В.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С. М.

Поворознику М. Ю. – до відома

Володимир БОНДАРЕНКО

“05” лютого 2024 року

№ 08/231 – 146/ПР